



Fabrika stočne hrane „Proteinka“ u Šapcu, jedna je od deset najvećih fabrika za proizvodnju stočne hrane u Srbiji. Posluje od 1965. godine, na današnjoj lokaciji, u severozapadnoj industrijskoj zoni (Agroindustrijska zona b.b) u Šapcu, od 1983. godine. U septembru 2012. godine FSH "Proteinka" DOO, prodajom 100 % udela "Magnavita Holding"-a, postaje vlasništvo Privrednog društva "Kartonval" DOO Beograd, čime počinje nova etapa u životu fabrike.

Za sve to vreme u proizvodnji FSH „Proteinke“ je prisutna jedna konstanta koja je u skladu sa njenim sloganom: „Tradicija kvaliteta“. „Proteinka“ je skoro 50 godina ime koje je sinonim za vrhunski kvalitetnu i zdravu hranu za domaće životinje, a od oktobra 2006. godine ona je HACCP i ISO 9001:2000 sertifikovan proizvođač od strane TÜV Management Service.

Kvalitet potvrđuju, kako je naglasio i Zoran Petković, direktor FSH „Proteinke“, i četiri nagrade na ocenjivanju proizvoda na 81. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu, za četiri proizvoda kandidovanih za ocenjivanje iz bogate palete njihovih proizvoda. „Proteinka“ je dobitnik dve velike zlatne medalje za starter za piliće i ishranu koka roditelja, i zlatne medalje za koncentrat za krave od 15% proteina, kao i srebrne medalje za starter za prasad.

-Krizna koja je zahvatila i Srbiju, odrazila se i na poslovne rezultate u ovom preduzeću, kada je izgubilo deo tržišta, ali sada posluje na nivou 30.000 tona godišnje. S obzirom da je pun kapacitet „Proteinke“ 50.000 tona, nameravamo da u perspektivi pojačavamo proizvodnju i količine. Isto tako imamo nameru da se što više oslonimo na saradnju sa ratarima i stočarima iz Mačve i Srema, koji su u našem najbližem okruženju, kroz razne varijante otkupa njihovih proizvoda i prodaje stočne hrane po najpovoljnijim uslovima.

FSH „Proteinka“, u svojim nastojanjima da prati savremena kretanja u proizvodnji stočne hrane, ima svoju stručnu službu, na čelu sa jednim od najboljih tehnologa u proizvodnji stočne hrane, laboratoriju koja je bila akreditovana, što znači kontroliše se svaki ulaz sirovine, svaka proizvedena šarža stočne hrane i stalno se primenjuju noviteti, koji omogućavaju da se stočna hrana proizvode po što optimalnijim uslovima. Svaku inovaciju, kao što su upotreba zakiseljivača da bi se povećao rok trajanja stočne hrane, zatim upotreba biljnih zaštitnih sredstava protiv bolesti, što znači da se ne koriste lekovi ne stavljaju čak ni za piliće i mnoge druge, prihvatamo među prvima i tu smo lideri -rekao je gospodin Petković.

FSH „Proteinka“, kao i grad Šabac, uspela je da se odbrani od katastrofalnih poplava koje su našoj zemlji nanele nesagledive posledice. Ova fabrika je zato u mogućnosti da pruži pomoć oko isporuke stočne hrane ugroženim područjima. Prema rečima gospodina Petkovića, postoje veliki problemi sa skladišnim prostorima, ali i sa organizacijom raspodele, pa se sa isporukom stočne hrane još čeka.